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ANFRAGE 

 
 
der Abgeordneten Haidlmayr, Freundinnen und Freunde 
 
an den Bundesminister für Inneres 
 
betreffend Zivildienerzuweisung Februar 2004 
 
 
Nach Ihren Aussagen konnten durch die neuerliche ZD - Novelle, welche mit 1.1.01 
in Kraft trat, erheblich mehr Zivildiener zugewiesen werden als in den Jahren vorher. 
Durch diese Novelle ist es angeblich auch gelungen, nicht nur die Anzahl der Träger-
organisationen zu erhöhen, sondern auch den Rückstau drastisch zu senken. Die 
unterfertigten Abgeordneten stellen daher folgende 
 

ANFRAGE: 
 
1. Wieviele Zivildiener konnten mit Februar 04 zugewiesen werden? 

(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen) 

 
1.1 Wieviele davon wurden an Rechtsträger von Einrichtungen nach § 28, Abs. 2 

zugewiesen? 
(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen) 

 
1.2 Wieviele davon wurden an Rechtsträger von Einrichtungen nach § 28, Abs. 4 

zugewiesen? 
(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen) 

 
1.2.1 Wieviele davon wurden an Rechtsträger von Einrichtungen nach § 28, Abs. 4 

Ziffer 1, zugewiesen? 
(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen) 

 
1.2.2 Wieviele davon wurden an Rechtsträger von Einrichtungen nach § 28, Abs. 4 

Ziffer 2, zugewiesen? 
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(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen) 
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2. Wie hoch war der Bedarf an Zivildienern für den Zuweisungstermin Februrar 
2004 ? 
(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen) 

 
2.1 Wie hoch war davon der Bedarf an Zivildienern nach § 28 Abs. 4 Ziffer 1 und in 

welcher Höhe wurde dieser durch Zivildiener nach § 28 Abs. 4 Ziffer 1 
abgedeckt? 
(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen, % der Abdeckung) 

 
2.2 Wie hoch war davon der Bedarf an Zivildienern nach § 28 Abs. 4 Ziffer 2 und in 

welcher Höhe wurde dieser durch Zivildiener nach § 28 Abs.4 Ziffer 2 
abgedeckt? 
(Auflistung nach Bundesland, Sparte, Name der Rechtsträger und Name der 
Einrichtungen, % der Abdeckung) 

 
3. Wie viele Zivildiener leisten mit Stand 2. 2. 2004 ihren Zivildienst? 
 
 
4. Wie hoch ist der Bruttobetrag, welcher der Zivildienst GesmbH. in der Zeit vom 

1.9.2003 bis 31.12.2003 bereits durch Ihr Ministerium überwiesen wurde? 
(Auflistung der Beträge pro Monat und Verwendungszweck) 

 
5. Wie hoch ist der Bruttobetrag, welchen die Zivildienst GesmbH. als 

Verwaltungsaufwand  pro Monat und ZD-Leistenden durch Ihr Ministerium für 
die Monate Jänner und Februar 2004 vergütet bekommt?    
(Auflistung der Bruttobeträge pro Monat und Anzahl der ZD-Leistenden)  

 
 

1400/J XXII. GP - Anfrage 3 von 3


